

RESOLUCIÓN DE LA COMISIÓN GENERAL DE BECAS Y AYUDAS AL ESTUDIO DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, POR LA QUE SE PUBLICA LA RELACIÓN DE SOLICITANTES SELECCIONADOS PARA LA <u>PRUEBA INFORMÁTICA</u> QUE ESTABLECE LA CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA DE BECA DE FORMACIÓN EN EL VICERRECTORADO DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, CURSO 2019/2020 — MODALIDAD DE INFORMÁTICA, ASÍ COMO LA <u>FECHA</u> DE CELEBRACIÓN DE LA MISMA.

La Comisión General de Becas y Ayudas al Estudio de la Universidad de Sevilla, de acuerdo con lo establecido en la base 13 de la Convocatoria Extraordinaria de Beca de Formación en el Vicerrectorado de Estudiantes de la Universidad de Sevilla, curso 2019-2020, Modalidad de Informática, de fecha 18 de noviembre de 2019, cita a los solicitantes que figuran a continuación, con la fecha y hora para realizar la prueba informática, prevista en la referida convocatoria.

La prueba informática se realizará el día 16 de enero de 2020, en el Aula TIC 1, 2ª planta del C.R.A.I. Antonio de Ulloa, Avenida de Reina Mercedes, s/n, a las 10:00 horas. (Se incluyen los alumnos que están pendientes de aportar documentación, por lo que la citación se encuentra condicionada a recibirla en el plazo establecido)

JUEVES, DÍA 16 DE ENERO DE 2020		
APELLIDOS Y NOMBRE	HORA PRUEBA	
BOTELLO HERMOSA, BERNARDO JOSÉ		
BOTELLO HERMOSA, TRINIDAD VIOLETA		
CABALLERO RODRÍGUEZ, CARMEN MARÍA		
CAMERO BEJARANO, BEATRIZ		
CASCANTE ROMÁN, CAYETANA	10:00 horas	
FERRETE POZA, FERNANDO (*)	10:00 noras	
IBARRA GANDARILLAS, CRISTINA		
NOUIRA NOMAN, MERYEM		
QUERO BALLESTEROS, CRISTINA		
RODRÍGUEZ GRAJALES, PAULINA (*)		

^(*) Estudiantes condicionados a entregar la documentación requerida, en plazo, para su presentación a la prueba informática.

En Sevilla a la fecha de su firma.

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN GENERAL DE BECAS,

Fdo. : M. Pastora Revuelta Marchena Vicerrectora de Estudiantes

Código Seguro De Verificación	R3to8slmQ/N9bw1CfWAWGw==	Fecha	19/12/2019
Firmado Por	MARIA PASTORA REVUELTA MARCHENA		
Url De Verificación	https://pfirma.us.es/verifirma/code/R3to8slmQ/N9bw1CfWAWGw==	Página	1/1

